

European Law Students' Association – ELSA Turku ry  
Oikeustieteellinen tiedekunta  
20014 Turun yliopisto

## **VUODEN 2016 HALLITUKSEN KOKOUS 12/2016**

**Päivämäärä ja aika:** 5.4.2016 klo 16.00

**Paikka:** KH 116  
Caloniankuja 3  
20014 Turun yliopisto

### **Läsnä:**

Noora Wilén	President
Kristiina Arpiainen	Secretary General
Sirissa Lönnroth	Treasurer
Mika Pirttisalo	Vice President for Seminars & Conferences
Susanna Hakala	Vice President for Academic Activities
Pauli Engblom	Vice President for Student Trainee Exchange Programme
Meri Mannermaa	Director for Contact & Career
Ulriikka Tammi	Director for Contact & Career
Ilari Lahtinen	Director for IT
Maria Hakala	Director for STEP
Eveliina Raitio	Director for ELSA News

\*\*\*\*\*

### **1§ Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen 16.01.

### **2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3§ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset**

Hyväksyttiin esityslista sellaisenaan.

### **4§ Edellisten kokouksien pöytäkirjojen hyväksyminen**

Hyväksyttiin yksimielisesti pöytäkirja 10/2016.

## 5§ Ilmoitusasiat

*Seminaari.* Wilén ilmoitti viime viikolla pidetyn Law&Internet seminaarin olleen äärimmäisen hyvin onnistunut, ja paikalle oli saapunut 62 kuuntelijaa. Wilén kiitti kaikkia järjestelyihin osallistuneita.

*KW –ilta.* KW-ilta meni hyvin. Wilén kiitti kaikkia hienosta työstä.

*Study Visit.* Brnolaiset olivat olleet viime viikolla Turussa ja vierailu oli mennyt huikealla tavalla. Wilén kertoi saaneensa erittäin hyvää palautetta Brnosta.

*I sääntömääräinen kokous.* Wilén kertoi ensimmäisen sääntiksen menneen hyvin. CC-neuvoston ohjesääntö hyväksyttiin ja viime vuoden hallitus sai vastuuvapauden.

*EF haku.* Seuraava hallitus valitaan Joensuun NCM:ssä. Wilén kertoi auttavansa tarvittaessa lukemalla hakemuksen läpi.

*Kuusela saapui 16.05.*

*Väätäinen saapui 16.05.*

## 6§ Uusien jäsenten hyväksyminen

Arpiainen ehdotti Irina ja Tatiana Khokhrinaa hyväksyttäväksi ELSA Turun jäseniksi. Hallitus hyväksyi heidät yksimielisesti.

## 7§ Academic Activities

*OP –excū.* Kuusela kertoi, että OP-excūlle oli ilmoittautunut jo kaksi henkilöä ja Facebook-event tehtäisiin myöhemmin samana päivänä. Wilén muistutti hallituslaisia ilmoittautumaan.

*Law excū.* S. Hakala kertoi, että Ryymän oli kysynyt voisivatko paikallisryhmät myydä lippuja yhteisexcūun Hinnaksi oltiin ehdotettu 10e per osallistuja, ja hallitus katsoi sen kohtuulliseksi. Hakala kertoi ilmoittavansa, kun tietää asiasta enemmän.

*Vappuboolit.* Wilén kertoi, että oli KW-illassa saanut kehuja vappuboolista. Sovittiin, että selvitettäisiin mitä kyseisessä tapahtumassa on tehty vuosien mittaan.

## 8§ Seminars & Conferences

SV. Pirttisalo kertoi SV:n olleen hyvin onnistunut ja paljon kehuja on tullut. S&C-tiimin kanssa oli ollut puhetta, että tehtäisiin ns. ohjekirja tulevia SV:ta varten, sisältäen esim. mitkä aktiviteetit olisivat sopivia. Nopeuttaisi tulevien Study Visitien järjestämistä järjestämistä ja antaisi yleisnäkemyksen uusille vastaaville. Wilén pyysi laittamaan ohjekirjan Driveen sen ollessa valmis. Pirttisalo kertoi, että blogiin ja ELSA Newsiin saatu aiheesta kirjoittajat.

*Seminaari.* Pirttisalo kertoi seminaarin olleen todella onnistunut. Veti paljon porukkaa ja puhujat olivat loistavia. LIS-opiskelija Ganna Burynska luvannut kirjoittaa ELSA Newsiin ja Wilén lupasi selvittää blogiin kirjoittaja.

*ELSA Day.* Pirttisalo ilmoitti, että pidettäisiin marraskuun viimeisenä keskiviikkona ja päivälle on kaavailtu seminaaria. Pirttisalo kertoi selvittävänsä Maahanmuuttovirastosta saataisiinko sieltä puhuja ja paperittomien terveydenhuollosta saataisiin mitä luultavasti myös puhuja. Wilén ehdotti, että pidettäisiinkin paneelikeskustelu seminarian sijasta, ja ehdotusta kannatti koko hallitus.

*IV/SV syksy.* Wilén kehotti S&C-tiimiä pohtimaan syksyn matkaa.

### **9§ Student Trainee Exchange Programme**

M. Hakala kertoi, että harjoittelupaikat julkistettaisiin seuraavalla viikolla ja että menisi luultavasti kertomaan STEP:istä esim. jollekin kielten tunnille Wilén kertoi, että ELSAn alumni maksanut käyntikortit STEP-vastaaville Turussa. Wilén kehotti, että STEP-tiimi puhuisi Correa de Moran kanssa markkinoinnista.

### **10§ Markkinointi**

OP-excu. Arpiainen kertoi, että Correa de Mora oli käynyt tulostamassa julisteita ja tulostaisi myöhemmin lisää.

### **11§ ELSA News**

Raitio kertoi tarvitsevänsä kaksi kirjoittajaa tulevaan numeroon. Lahtinen lupautui ja Raitio kertoi kysyvänsä toimitusavustaja Monthanilta.

### **12§ NCM Joensuu**

Arpiainen lupasi tehdä Facebook-ryhmän Turusta lähteville. Arpiainen ilmoitti, että lähtijöitä on yhteensä 12.

### **13§ EF ehdokkaiden ehdottaminen**

Wilén selitti, kuinka ehdottaminen käytännössä toimii ELSA Finlandissa. Tällä hetkellä ainoastaan Lauri Havia on pyytänyt ehdottamista. Päätettiin yksimielisesti ehdottaa Lauri Haviaa ELSA Finlandin puheenjohtajaksi tulevassa NCM:ssä.

### **14§ Talous**

*Kuitit.* Kohta poistettu. Täydellinen pöytäkirja toimistolla.

### **15§ Contact & Career**

Kohta poistettu. Täydellinen pöytäkirja toimistolla.

### **16§ Muut esille tulevat asiat**

Lönnroth kertoi saaneensa kommenttia, että hallituksen olisi pitänyt edustaa yhdessä seminaarissa. Oltiin yksimielisesti sitä mieltä, että hallituksen ei tarvitse istua yhdessä seminaarin kaltaisissa tapahtumissa.

### **17§ Seuraavan kokouksen ajankohta**

Seuraava kokous on 12.4 klo. 17.30.

### **18§ Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 17.01.

Pöytäkirjan vakuudeksi  
Turussa 19.4.

---

Noora Wilén  
President

---

Kristiina Arpiainen  
Secretary General